

Первые соревнования для гостей базы «Заповедные Устья» среди рыболовов любителей «Живое серебро 2017»

Дорогие друзья! Поздравляем всех с наступившим Новым 2017 годом! От имени Рыболовно-Охотничьей базы «Заповедные Устья» объявляю об организации первых командных (парных) соревнованиях для рыболовов любителей, среди гостей базы «Заповедные Устья»

Соревнования проводятся в три этапа: Зима, Весна, Лето. Соревнования являются командными (парными).

Первый и третий этапы соревнований – в зачет идут три самые крупные рыбы (измеряется длина трофеев).

Второй этап соревнований – в зачет идет суммарный вес улова.

Принять участие в этапе, можно в любое удобное для Вас время, попадающее во временные рамки проведения этапа.

Для участия в соревнованиях необходимо:

- Зарегистрироваться по телефону (8-958-100-24-96) или по приезде на базу «Заповедные устья» .
- Произвести оплату взноса за этап (1 500 руб. за команду)
- Проживать на базе «Заповедные устья»
- Перед выходом на этап пройти инструктаж и отметить время старта у главного судьи (представителя базы), получить линейку для измерения трофея, промаркированную в соответствии с датой и временем. (Линейка для 1, 3 – этапов).
- По возвращении с этапа, отметить время финиша у главного судьи и вернуть линейку.
- Вести фото/видео фиксацию процесса выуживания рыбы (для 1 и 3 этапа) и её измерения линейкой. На видео должно быть отчетливо видно маркировку линейки. Запись допускается на любое цифровое устройство.
- Скопировать и передать уполномоченному представителю базы весь отснятый видео материал не позднее 12 часов, с момента финиша.
- После видеосъемки трофея и его измерения, рыбу можно отпустить (по усмотрению рыболова)
- Выложить отснятый материал в нашу группу в контакте или на фейсбук с соответствующими хештегами и продублировать на своей странице в соц. сетях. Видео может быть обработано по усмотрению автора и выложено в интернет не позже 10 дней с момента рыбалки.

Регламент дружеских соревнований среди рыболовов любителей:

Цели и задачи.

- 1. Популяризация рыболовного спорта**
- 2. Рост спортивного мастерства участников**
- 3. Пропаганда здорового образа жизни**

Команда может участвовать в зачете по этапу только один раз. Количество и время тренировочных выходов не регламентируется.

1й этап. С 04.02.17 по XX.03.17* (На этап отводится 8 часов. Старт с 8:00. Финиш до 21:00.) *В зависимости от метеоусловий и наличия льда, достаточного для безопасного пребывания на нем.

Ловля на зимнюю блесну со льда. В зачет принимается налим, судак (от 42 см.), берш, щука (от 35 см.), окунь. Три самые крупные рыбы. Измерение трофея производится промаркированной линейкой, выданной сотрудниками базы. Процесс выуживания и измерения рыбы должен быть заснят на видео. Если процесс выуживания и измерения рыбы происходит в темное время суток, необходимо в обязательном порядке организовать подсветку видеосъемки.

Рыба, багреная в районе головы, считается пойманной.

Требования к снастям.

Во время тура соревнований спортсмену разрешается иметь при себе неограниченное количество запасных снастей и удочек, но ловить рыбу - только одной удочкой с одной спортивной блесной (далее – блесной) вертикальной или горизонтальной, из любого искусственного материала.

Вертикальная блесна оснащается только одним крючком. Крючок может быть впаянным или подвесным. Впаянный крючок должен быть только одинарным. Подвесной крючок может быть одинарным, двойным или тройным. Крючки могут быть подвешены любым способом с помощью подвески, длина которой вместе с крючком не должна превышать половину тела блесны. Длина тела блесны без крючка, узлов крепления и подвески должна быть не менее 25 мм.

Горизонтальная блесна может быть оснащена не более чем тремя крючками, при этом впаянные крючки должны быть одинарными и их должно быть не более двух. Подвесные крючки могут быть одинарными, двойными или тройными и их должно быть не более двух. Крючки могут быть подвешены любым способом с помощью подвески, длина которой вместе с крючком не должна превышать половину тела блесны. Длина тела блесны без крючка, узлов крепления, подвески и иных выступающих элементов должна быть не менее 25 мм.

На соревнованиях спортсмену разрешается пользоваться любыми ледобурами.

2й этап. 25.04.17-04.06.17. (На этап отводится 4 часа. Старт после 8:00. Финиш до 12:00. Или старт после 17:00. Финиш до 21:00. (Команда в праве выбрать время выхода на этап исходя из собственных предпочтений). Вылов рыбы ведется в обозначенном секторе в присутствии наблюдателя базы. Сектора лова остаются неизменными в течении всего 2го этапа(т.е. с 25.04 по 04.06) Ознакомится с секторами лова можно будет с 15.04.17. информация будет размещена на сайте организации и в социальных сетях.

На втором этапе, команда должна отснять видео материал, на котором видно, как команда выуживает как минимум одну рыбу. Так же на видео должен быть заснят процесс завешивания всего улова главным судьей.

Ловля с берега на поплавочную снасть. В зачет принимается: Лещ (от 32 см.), Подлещик, Плотва (от 18 см.) , Язь (от 28 см), Карась, Густера, Синец (от 22 см.) Уклейка. Победитель определяется путем завешивания всего улова. Улов предоставляется для контрольного завешивания присутствующему в секторе лова наблюдателю.

Требования к снастям и оснастке.

Ловля рыбы проводится одной удочкой, состоящей из удилища, оснащённого леской, поплавком, грузилом и одним одинарным крючком. Длина лески, вес и форма грузил и поплавков произвольные. Грузила должны размещаться на леске выше крючка. Разрешается оснащать удилища пропускными кольцами и катушками. Количество запасных удилищ и снастей не ограничивается.

Ловля на донку запрещается. Оснастка (леска, оснащенная поплавком, грузилом и крючком) должна иметь положительную плавучесть.

Допускается касание дна части грузил, но не более 10% от общей их массы.

Длина удилища до 13.0 метров”.

3й этап. 10.06.17 - 10.08.17. (На этап отводится 8 часов. Старт после 9:00. Финиш до 21:00.)

Ловля рыбы спиннингом с лодок в заброс.

В зачет принимается судак (от 42 см.), берш, щука (от 35 см.), сом (от 70 см.), окунь. Три самые крупные рыбы. Измерение трофея производится промаркированной линейкой, выданной сотрудниками базы. Процесс выуживания и измерения рыбы должен быть заснят на видео. После видео фиксации, трофей на усмотрение рыболова может быть отпущен.

Рыба, багренная в районе головы, считается пойманной.

Судейство и решение спорных ситуаций

Судейская бригада состоит из трех независимых экспертов и главного судьи (Представителя базы).

Главный судья осуществляет выдачу контрольно измерительной линейки, делает отметку о старте и финише команды, производит фото фиксацию команды при выходе на этап, и

по прибытии команды с этапа. Главный судья имеет право осуществлять наблюдение за участниками по ходу этапа.

На втором этапе соревнований, берег реки Ламь делится на сектора примерно равные по своим характеристикам. Лов рыбы осуществляется в присутствии главного судьи.

Главный судья ведет турнирную таблицу и протокол соревнований.

Судейская бригада просматривает отснятый командами фото и видео материал на соответствие процесса лова регламенту соревнований.

На видео должен быть заснят процесс:

Для 1 и 3 го этапа - выуживания рыбы и её измерения контрольной линейкой.

Для 2го этапа – выуживания как минимум одной рыбы и контрольного завешивания улова главным судьей.

Видео материал, отснятый командой, должен быть в обязательном порядке скопирован и передан представителю базы, не позднее 12 часов с момента финиша. При необходимости база предоставляет компьютер и доступ в интернет.

Команда обязана выложить отснятый материал в нашу группу в контакте или на фейсбук с соответствующими хештегами и продублировать на своей странице в соц. сетях. Видео может быть обработано по усмотрению автора и выложено в интернет не позже 10 дней с момента рыбалки.

Судейская бригада имеет право не принять к зачету трофей, если имеются явные признаки нарушения регламента соревнований или установлен факт подлога трофея.

Рыба, багренная в районе головы, считается пойманной.

Главный судья в праве отказать команде в выходе на этап, в случае если участники находятся в состоянии сильного алкогольного опьянения.

Команда подлежит дисквалификации со всех этапов соревнований, в случае если:

1. Установлен факт рыбной ловли на территории ДГПЗ (Дарвиновского Заповедника).
2. Установлен факт подлога рыбы.

Все спорные вопросы решаются открытым диалогом с судейским составом через заранее оговоренные социальные сети и форумы.

Спортсменам на соревнованиях не разрешается:

- использование плавсредств, не оборудованных средствами обеспечения безопасности (спасательными кругами, поясами или жилетами);
- применять в качестве приманки или насадки на крючки живых и мертвых рыб;
- применять более одной, оснащенной крючками приманки;
- применять для ловли более одной снасти;

- оставлять приманку в воде, если удилище положено в лодку или на берег;
- пребывать на воде в состоянии сильного алкогольного опьянения.
- осуществлять вылов рыбы на территории ДГПЗ (Дарвиновского заповедника)

Требования к снастям и оснастке.

Для соревнований разрешается применять любые спиннинговые снасти (удилища, катушки, лески, искусственные приманки) и иметь при себе неограниченное количество запасных снастей и принадлежностей. Длина удилищ не ограничена.

Призовой фонд. Подведение итогов и выявление победителя.

На каждом из четырех этапов разыгрывается свой «банк» состоящий из взносов участников соревнований. Взнос осуществляется за каждый этап в котором участвует спортсмен. Размер взноса 1 500 руб. (За команду, состоящую из 2х человек) При отсутствии в команде второго участника, допускается участие в соревнованиях одного человека, при условии, что это не повлияет на качество видео съемки.

Победитель этапа забирает 70 % от «банка» этапа. Деньги переводятся победителю не позднее 14 дней с момента закрытия этапа. Представители базы обязуются оповестить победителя этапа не позднее 1х суток с момента подведения итогов.

30% банка забирает себе организатор на финансирование главного приза.

Победитель соревнований по итогам 3х этапов определяется путем сложения всех баллов полученных за пройденные этапы.

Баллы на этапах начисляются следующим образом:

Участник, занявший последнее место в турнирной таблице этапа , получает 1 бал. Каждое последующее место +1 бал.

Суммируя балы за все пройденные этапы, выявляем победителя 3х этапов.

Главный приз - Мотор Меркури 9.9 Л.С.

Итоги соревнований по 3 этапам будут подведены до 12.08.2017.

Вручение главного приза победителю соревнований «Живое серебро 2017» по итогам трех этапов, будет проходить на базе « Заповедные устья» 19.08.2017.

Участникам соревнований, попавшим в первую 10ку турнирной таблицы, будут вручены дипломы и памятные подарки.

Так же будут объявлены победители в номинациях:

Самая большая рыба, самое зрелищное видео (видео собравшее наибольшее количество откликов в интернете)

Призеры соревнований будут уведомлены по телефону и через социальные сети.

Обязательным условием для выявления победителя является наличие выложенного материала в социальные сети (заранее обозначенные организатором, не позднее 10 дней с момента рыбалки).

Проект «Живое Серебро 2017» является пилотным и не имеющим аналогов в рыболовной среде. По этой причине, организаторы соревнований оставляют за собой право вносить изменения и правки в данное положение.

Приглашаем спонсоров для участия в проекте.

Наши контакты:

Тел: 8-958-100-24-96

mologa.baza@mail.ru

<http://naohotu69.ru/>

https://www.facebook.com/events/254327235002665/?active_tab=discussion

<https://vk.com/public130217252>